Ukoly pro déti na obdobi od 18. 5. do 22. 5. 2020
Matematika 1. rocnik

Vazeni rodice a milé déti, srdecné Vas zdravim a opé€t vitdm u Matematiky.

Pro rodice:
Dnes nas ¢eka od¢itani v souvislosti s pojmem ,,je méné«.

Minuska ma kouzelnou hilku (minus), kterou pii od¢itani uklizi a Skrta.
Skrtame tedy v piipadé, kdy mame 5 kostek a mame je $krtat tak, aby bylo

0 3 méng. -

Zapiseme: 5—3 =2, to je v poradku.

Slozitej$i postup je u porovnavani mnozstvi a jeho zndzoriiovani. Zde se opét
jedna o ptfesné znazornéni a spravné pochopeni otazky. V tuto chvili upoustime
od skrtani, protoZe bychom skrtali néco, co nékomu patfi, a to mu nesmime
ubirat. Proto si pouze naznacime, kolik budeme od¢itat. V ucebnici

na str. 27 mame znaceni zavorkou, ale pro déti je naro¢na, kdyZ se jim nedafi,
tak je odvadéna jejich pozornost, proto jsem si vymyslela kouzelnickou hiilku,
ktera nam napovi, o kolik budeme ubirat, a zdroven ji déti chapou jako
znaménko minus, coZ je v t€ mySlence podpofi. Poslu Vam vypracovanou
stranu, abychom byli jednotni.

Mnohokrat d&kuji za spolupraci. Helena



Matematika Pozdrav a vysvétleni, pracovni listy, ucebnice str. 26/ 1, 2, 3
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si prosim prohlédnéte obrazky, na kterych vidime
vahy — dvoumiskové, osobni, kuchynské, digitalni. UkaZzte
a zvazte si 1kg mouky, cukru. Déti mohou porovnavat i dalsi
baleni potravin a zjiSt'ovat, co je leh¢i a tézsi. Také dalsi tkoly
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Matematika Str. 29/ cela, zelena cviceni do ucebnice.
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Matematika Str. 30/ 4
PA 22.5.
Pocitame Str. 12/ 34
zpaméti
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PO 18. 5.

Déti, dnes si budou Plusik a Minuska hrat s kostkami a tfidit je podle barev.
Plusik naSel 7 ¢ervenych kostek, Minuska o 3 méné. Kolik kostek ma
Minuska?
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Minuska rada uklizi a ¢aruje, polozila svoji kouzelnickou hillku misto kostek,
o které ma mén¢ a pronesla kouzelnou te¢:

,» Mam o 3 méné nez Plusik, od¢itam je.*

Potom zmensSila kouzelnickou hiilku zpét do ptikladu a miizeme pocitat:

7 - 3 — 4 Odpovéd: Minuska ma 4 kostky.

Plusik nasel 6 fialovych kostek. Minuska o 2 méné¢. Kolik kostek ma
Minuska?
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Kouzlo: ,, Mam o 2 mén¢ nez Plusik, od¢itam je.*

6 — 2 — 4 Odpovéd’: Minuska ma 4 kostky.

Budeme si jesté chvilku s Plusikem a Minuskou hrét.
At se Vam dafi. VaSe pani ucitelka Helena .



Plusik nasel 12 zlutych kostek a Minuska o 2 mén¢. Kolik kostek ma
Minuska?

M 0 2 méné

Kouzlo: ,, Mam o 2 méné nez Plusik, od¢itam je.*

VYPOSILE]: v.vviiiniiiiiiiieinn Odpovéd: Minuska ma ....... kostek.

Plusik naSel 8 modrych kostek a Minuska o 4 méné. Kolik kostek ma
Minuska?
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Kouzlo: ,,Mam o 4 mén¢ nez Plusik, od¢itam je.

VYPOCGItE]: «.veviiieiieiiiin, Odpovéd’: Minuska ma ..... kostek

Plusik naSel 10 oranZovych kostek, Minuska o 5 méné, kolik kostek
ma Minuska?

P

M 0 5 méné

Rekni kouzlo:

Vypo&ite]: ..ovvvvieiiiiiiiiiiii Odpovéd’: Minuska ma ..... kostek.



Nakresli stejny pocet D Nakresli o 3 ﬂ méné.
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[2] Jan ma 15 korun. Mila ma o 4 koruny méné. Kolik korun ma Mila? B

Mila ma o 4 mén¢, musime od¢itat.

Znézorni: Jan ma:
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Mila ma:

Vypocitej:

Napi$§ odpoved” M ! // L%

[ Skrtni obrazky tak, aby v kazdém fadku bylo o 3 méné. Vypocitej. B
BEE 5-3=/
XXXXXRXX £ -5 =4
KON BORI LR -3=F
VYYYVYVIVY I 13-2=17]
DDODIDIDIDI DIPIP gr-g=
RAIASATAtL & & A & 2 IO*O‘I“"O‘##‘ -3 =1

[@ Skrtni obrazky tak, aby v kazdém fadku bylo o 5 méné. Vypocite;. B
XXXXXXXXXX IXXXXX 20-5=_ /7
0000000000 e {f-0= 1
VLI LI L9E 4D -5/
DBBBALLLRL 1) - ” @
0000000 FC [ =] =7
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ocite;. B
= };}rlgvi jte J14 rokil. Helené je o 3 roky méné. Helence je // roku
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[0 D&t si hrély se stavebnici. Cervenych kosticek daly vzdy o 3 méné nez modrych. 21

03

[ ——

Cervenych kosticek:

méné

N
5-3- ) q-3:6, [15-3-1] [0-3-1
[2] Pani ucitelka rozdala détem 16 modrych papirti. Cervenych papirt rozdala EE
0 6 méné. Kolik cervenych papird rozdala?
(u\un\uh bylo 0 6 méné, musime.
Znézorni: modrych papirt: OO%O% OOO OOOO
— oooooooooobO
Vypoditej: /g’ 5 /ﬂ
Napi$ odpovéd”: /ﬂ 0!/ Y
Ve tfidé je 12 divek. Chlapcti je tam o 2 méné. e
Kolik chlapct je ve tiide?
Chlapci je 0 2 méné, musime...
Zn i divek:
T 1000000000 J 00
S 0 ooooooood -
Vypogitej: /Z
SRt Z& m ek
[ Vypocitej. Bl [E Procvitu). [EEE
20-6="11[18-2=16 16+4=%Q 17-5=1]|
20-1=11 9-6=3| 4+6=140|13+3=16| |12+ 5 18- 0
19-7= 8—8=0 20—4=,4,, M+9= 6+ 11 0+ 6
18—4=,4l’i 20—7=73 20-5= 11+6=,4.T7 16— 1 0+ 20
15-565=1UV 117 — =ﬁ 8+2=;4Q 19—8=ﬂ 13—-10 16— 6
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PA 22.5.

1.V hledisti divadla bylo prvnich sedm fad kiesel po dvaceti. Kolik se do fady jesté vejde déti,
kdyz uz jsou rady takto obsazené?

8
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. fada — 16 déti =» Vejdou se jesté . déti. [H5y_1o_

. fada — 18 déti == Vejdou se jesté . déti. [o9_ 5=

. fada — 11 déti

Vejdou se jeSté . déti. | 20-15=

. fada — 15 déti

Vejdou se jesté . déti. | 20— 3=

. fada — 17 déti =» Vejdou se jesté . déti. | 20-13=

. fada — 14 déti

Vejdou se jesté . déti, [ 20 6=

_\lO)U‘I-bOOI\)—L

rada — 19 déti == Vejdou se jesté . déti.

20-16=

D —20=

Pavig

2. Kterou pohadku pravé v divadle hraji?
Vypis§ pocatecm pismena jmen divek. Postupuj po fadé od nejmensiho ¢isla sedadla po nejvétsi. Pak totéz udélej
se jmény chlapcu:

Divky

Chlapci

Namaluj, ¢im Bajaja porazil draka.

4. Z 1. A se zucastnilo divadelniho predstaveni 20 déti,
z 1. B 16 déti. O kolik vice bylo déti z 1. A?
Tvofte podobné ulohy podle tabulky

1.A | 1.B | O kolik vice
20 | 16 P .
20 | 18 i
20 | 11 0 .
20 | 15 i
20 | 13 0
20 | 12 0
20 | 14 & -




